

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О законе Республики Татарстан «О внесении изменений в статьи 9 и 11 Закона Республики Татарстан «Об аварийноспасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Республики Татарстан» (проект № 574-6)

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять закон Республики Татарстан «О внесении изменений в статьи 9 и 11 Закона Республики Татарстан «Об аварийно-спасательных службах и аварийно-спасательных формированиях Республики Татарстан» (проект № 574-6).
 - 2. Направить указанный закон Раису Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 11 июля 2024 года № 2589-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин